

Mercado Sobre Ruedas se Llevará a Todo el País

El mercado sobre ruedas será llevado a todo el país para mantener los niveles de precios de los artículos de consumo básico, según dijo a conocer el Ministro de Economía, licenciado Oscar Raymundo Melgar.

Además dijo que eso era uno de los principales esfuerzos del gobierno, o sea el mantener los precios. Señaló que prueba de ello es el mercado sobre ruedas para las familias capitalinas. Eso ha hecho

que los precios se mantengan, por lo que se pretende ampliar en una forma permanente.

Dijo que el mercado sobre ruedas consiste en facilitar al productor que vaya directamente al consumidor, "con eso se evitan los incrementos de precio que naturalmente harían los intermediarios en las distintas fases; en eso consiste el mercado sobre ruedas".

Aclaró no saber cuál era el origen de ese mercado,

pero posiblemente en otros países se hayan tenido experiencias similares, pero la verdad es que en nuestro medio ha tenido un verdadero éxito.

Señaló que los responsables operativamente del mercado sobre ruedas son el Ministerio de Agricultura, que además hace la programación, y el IRA (Instituto Regulador de Abastecimientos), que se encargan de que haya la suficiente gama de productos básicos en los mercados sobre ruedas.

Agregó que en diciembre se hará una evaluación cuantitativa de los resultados del mercado sobre ruedas.

Por otra parte, dijo a conocer que los funcionarios de Economía ya están buscando un nuevo local, pues como se sabe, el próximo año se elegirá Asamblea, a la cual pertenece el edificio donde actualmente se alojan algunos ministerios.



VIGILANCIA EN CARRETERAS.— Efectivos del Ejército se encuentran vigilando las carreteras y detienen y registran vehículos de toda clase. Han pedido colaboración y comprensión de los conductores, ya que la labor está encaminada a favorecer la seguridad de todos.

Quémase una Sección de Fábrica en Cojutepeque

Un incendio provocado por un corto-circuito destruyó el departamento de pinturas de "Industrias Pichinte" en 2a. calle poniente, barrio El Calvario, de Cojutepeque.

Miembros del Cuerpo de Bomberos dijeron que el aviso lo recibieron a las quince y treinta horas, e inmediatamente partieron hacia aquel lugar con la mini bomba 1236 y la cisterna de cinco mil galones de agua número 1543, al mando del sargento Celestino Aguilar Lemus.

El siniestro se originó

por unas chispas que hicieron contacto con unos botes de laca, que provocó llamas. Afortunadamente sólo se quemó el departamento de pinturas y tres máquinas de pintar. Los daños fueron valuados por su propietario Antonio Pichinte en alrededor de diez mil colones.

Voceros de los Bomberos aprovecharon para hacer un llamado a la población para revisar las instalaciones eléctricas de viviendas, residencias, negocios, etc. para evitar en lo posible los incendios.

Hoy Coronan Reina del Carnaval de San Miguel

SAN MIGUEL.— Hoy a las dos de la tarde, en el Turicentro "Altos de la Cueva" de esta ciudad, el Ministro del Interior coronará a la señorita Guadalupe de la Paz Escobar Lazo, Reina del Décimo Tercer Carnaval "de la Paz y la Fraternidad", que se realizará el 28.

Momentos después la Reina y su corte bailarán el xuc de Paquito Palavicini, "Carnaval en San Miguel".

Enseguida, la Reina del Carnaval hará entrega del premio compartido a los triunfadores Srita. Xiomara Zurline Parada y José del Carmen Bran, quienes propusieron el nombre "Carnaval de la Paz y la Fraternidad".

Momentos después la Reina con su Corte de Amor y en compañía de los miembros del Comité de Festejos, se dirigirá a la Catedral Basílica, donde ella y las demás reinas de barrios y colonias, colocarán ofrendas florales al pie del altar de nuestra Señora de la Paz y elevarán plegarias a la Patrona de El Salvador, para que vuelva a la paz, tranquilidad y orden. (Ramírez)

de fuego, pero que nadie presencié el hecho porque cerraron sus puertas.

Residía en colonia Los Pinos. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Con golpes resultó la Dra. Mirna de la Paz Aragón Rivera, al chocar su auto al final de la Décima Avenida Sur.

Un motorista no identificado conducía un camión haciendo zig zag y al aproximarse al paso nivel de la línea férrea chocó contra el auto P-39-357 que conducía la doctora Aragón Rivera. A consecuencia del impacto, el camión lanzó el auto contra la plataforma 34004 estaconada. El motorista huyó. (Ramírez)

En Cara Sucia Cruz Roja Inicia Hoy la Campaña del Colón

La Cruz Roja, Sección Cara Sucia, de Ahuachapán, inicia esta día la campaña del colón a fin de recaudar fondos para la adquisición de una ambulancia.

Los miembros de la Junta Local, Víctor Lozano y Sixto José Avelar, dicen "esperamos el apoyo necesario de todos los miembros de las comunidades de Cara Sucia, Puente Arce, La Hachadura y San Francisco Menéndez, para poder reunir los fondos y comprar una ambulancia que tanta falta nos hace, para prestarles mejor servicio".

Añaden que los socorristas, plenamente identificados, visitarán comercios, industrias, agricultores, oficinas públicas y privadas, mercados, talleres, profesionales y personas de buena voluntad, para

—Favor pase a la Página 57.

Falso Enfrentamiento El Salvador-Honduras

Es absolutamente falso que haya habido un enfrentamiento entre tropas de El Salvador y Honduras, aseguran fuentes militares consultadas al respecto.

Desde hace algunos días, cables procedentes de fuera del área han difundido tal versión. También se decía que cuatro mil efectivos salvadoreños habían ido hacia un lugar conocido como La Virtud, en territorio hondureño, a traer por la fuerza a varios refugiados.

Esto también fue rechazado por los voceros militares, y si eso ocurriera, "sería ya una invasión al territorio hondureño", dijeron las fuentes. Agregaron que para ir de Citalá hasta La Virtud, son aproximadamente ocho horas de camino, pues el terreno es bastante accidentado. Además, para una movilización de nueve mil efectivos, por vía terrestre, se necesitarían alrededor de 160 camiones, tomando en cuenta que en un camión se pueden con-

ducir 25 hombres. No digamos en helicóptero, para lo cual se necesitarían más de trescientos de estos aparatos.

Dijeron las fuentes que eso no es más que parte de la campaña de la subversión internacional contra el Gobierno y la Fuerza Armada de El Salvador, ya que eso está dentro del esquema de desinformación para crear confusión y desestabilizar el sistema.

Igualmente se negaron los infundios dados a cono-

cer en Washington por parte de una mujer identificada como Bianca Jagger, que según algunos informes estuvo de visita en Nicaragua, luego en Honduras, y ahora ha llegado a Washington hablando "hazañas" que "únicamente ha vivido en su imaginación".

Se dijo, que ya un alto funcionario de la Cruz Roja Internacional que sigue muy de cerca los campos de refugiados, ha desmentido y ridiculizado a la Jagger.

En S. Ana Muere Vendedor de Seguros de Guatemala

SANTA ANA.— José Miguel Serrano Aguilar, de 30 años, vendedor de seguros de una compañía de Guatemala, murió ayer en la mañana en la carretera de esta ciudad a San Salvador, entre los kilómetros 51/51.

Según versiones, venía de la capital rumbo a Santa Ana. Al pasar por El Congo, pidió al amigo con el que venía en un automóvil, que detuviera la marcha para comprar fruta como acostumbra hacerlo la mayor parte de viajeros. Cuando Serrano Aguilar regresaba de hacer sus compras, cruzó la vía descuidadamente y entonces un vehículo que corría de Santa Ana a San Salvador, lo arrastró varios metros.

Serrano murió en el acto de fracturas en la cabeza. Se informó que el agente vendedor de seguros de Guatemala acostumbraba venir a El Salvador en actividades relacionadas con su trabajo.

SANTA ANA.— Varios actos se celebrarán el domingo 29 en ocasión de cumplir 25 años de labor la Cruz Roja Salvadoreña, Delegación Departamental de Santa Ana. "Loable es la labor de Cruz Roja Santaneca cuyos servicios se extienden por los diver-

sos rumbos de la zona occidental llevando el socorro oportuno a quienes lo solicitan de día y de noche", dice don Raúl Méndez Flores, miembro de la delegación departamental.

En los 25 años que tiene de existencia Cruz Roja de Santa Ana, agrega, ha recorrido tres millones novecientos cuarenta y cinco mil setecientos ochenta y siete kilómetros (3,945,787 kms.); con un consumo de ciento setenta y seis mil novecientos dieciocho (176,918) galones de gasolina. De igual manera se efectuaron en todo el departamento de Santa Ana (rural y urbano) dos millones ochocientos veinte mil ochocientos ochenta (2,820,880) servicios; habiendo nacido en ambulancias, casas en el área rural atendidos por enfermeras, socorristas voluntarios de la institución, nueve mil ochocientos setenta y nueve niños (9,879).

"Cruz Roja pide para dar y estar alerta las 24 horas del día. Hoy nos disponemos a celebrar los 25 años de vida de la institución, con actos que comenzarán con un desfile que saldrá el domingo 29 a las nueve horas del local de la institución para trasladarnos al Circulo Estudiantil", finaliza diciendo el señor Méndez Flores.



DIPLOMA A ORGANIZADOR.— Por su colaboración prestada a fin de que, tanto el Tercer Congreso Nacional de Pediatría, como el Curso de Avances en Pediatría, se hicieran una realidad, le fue entregado un diploma al doctor José Romero Cruz (izquierda). La entrega la hizo el doctor José Luis Gudián de Nueda, Presidente del Comité Organizador ante la presencia del doctor José Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, quien presidió los actos inaugurales.

SAN MIGUEL. Al costado oriente de la Catedral Basílica murió abatido de diez balazos el agricultor Rafael Humberto Bejar Magaña, de 25 años, conocido en el gremio algodonero. El suceso ocurrió el martes como a las siete y media de la noche.

Rafael Humberto se encontraba platicando con un amigo, cuando inesperadamente fue atacado a balazos, no se sabe si por uno o varios sujetos. Vecinos se concretaron a decir que habían escuchado varias detonaciones de arma